



**Referat af ordinært afdelingsbestyrelsesmøde onsdag den 11. maj 2015**

Til afdelingsbestyrelsens medlemmer, suppleanter og driftskontoret

**DAGSORDEN:**

1. Godkendelse af dagsorden:
2. Godkendelse af referat fra sidste møde
3. Driftsgennemgang, status for igangsatte arbejder, kommende arbejder  
Aktivitetskalenderen
4. Andre sager til behandling:
5. Meddelelser:
6. Punkter til næste/kommende møder:
7. Beboerinformation:
8. Eventuelt

Deltagere: Eva, Jette, Sven Erik og Jørgen.

**REFERAT:**

**AD. Punkt 1.**

Godkendt uden kommentarer

**AD. Punkt 2.**

Godkendt uden kommentarer

**AD. Punkt 3.**

Ingen aktivitetsplan modtaget. Drøftede kort markvandringen, men vi manglede referatet. Omtalte eventuel beplantning mellem de stynede blommetræer og på skråningen ud mod Skovsletten.  
Driftskontoret meddelte, at alle pumper i afdelingerne vil blive gennemgået af Grundfos den 13. maj.

**D. Punkt 4**

Intet

**AD. Punkt 5.**

Meddelelser:

---

#### 1. Fra Formanden:

- Regnskab for 2014 modtaget med et tilfredsstillende resultat. Regnskabet blev underskrevet.
- Eva orienterede om SU møde den 28/4
- Referat af OB møde den 31/3
- Orienterede om regnskabsmøderne – Vi skulle have afholdt mødet i morgen den 12. maj, men jeg har aflyst det, da jeg ikke har væsentlige kommentarer.
- Modtaget forslag til datoer for afholdelse af de årlige afdelingsmøder. I lighed med sidste år starter Egeskoven den 31/8, Hvilket blev accepteret og meddelt GB.
- Drøftede kort repræsentantskabsmødet og aftalte, at jeg tilmeldte alle – Jette, Sven Erik og Jørgen med bussen og Eva kørte selv.
- Alle havde set brevet fra GB omkring hjemmeside, men havde ingen kommentarer.
- Drøftede brev fra Cirque omkring opgradering af EDB. Det har ingen betydning pt. da vi ikke bruger EDB anlægget - det er i øvrigt forældet. Men det gav anledning til at drøfte vort fastnetabonnement. Der var ingen der kunne huske, hvornår der sidst er nogen der har ringet, hvorfor vi aftalte, at ophæve abonnementet
- Beboerblad fra afdeling 9 modtaget.
- Økonomimøde den 16/5 kl. 1630 afholdes i bestyrelseslokalet.

#### 2. Fra udvalg/medlemmer af udvalg

Eva orienterede om generalforsamling i Paraplyens Cafe, fremover benævnt som Cafeen.

Enkelte vedtægtsændringer blev vedtaget og der var kampvalg til bestyrelsen, der fik nyvalgt 2 personer, ligesom flere suppleanter blev valgt.

Oplyste endvidere, at Cafeen sammen med Kulturcentret var i fuld gang med at arrangere Sct. Hans Aften.

#### 3. Fra Glostrup Boligselskab

Modtaget brev om hjertestarter fra GB. Der var stemning for at vi burde have en hjertestarter. Men vi disponerede ikke over fælleslokaler, vaskerier eller lignende og var i tvivl om en eventuel placering.

Aftalte at drøfte det med driftskontoret og måske sammen med grundejerforeningen, hvor der er generalforsamling den 15. juni.

#### 4. Fra andre:

Intet

**AD. Punkt 6.**

Forventede drøftelse af budget 2016 på næste møde.

**AD. Punkt 7.**

intet

**AD. Punkt 8.**

intet

MO/11.05.15